



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA-COORD.GERAL ADM MOV.SAUDE E DES

RETIFICAÇÃO Nº 1/2020 - CAMSDP/REI (11.01.18.51)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 10 de janeiro de 2020.

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 095/IFC/2019, de 17 de dezembro de 2019, publicado no DOU de 18 de dezembro de 2019, que trata do Processo Seletivo para contratação de Professor Substituto na área de Informática: Programação / Desenvolvimento Web / Informática Básica, para o *Campus* Camboriú,

Onde se lê:

“[...]”

2.3 - A inscrição será efetuada presencialmente, na Coordenação de Gestão de Pessoas (CGP) do IFC - *Campus* Camboriú.

O endereço e horário das inscrições na CGP do *Campus* - Camboriú estão elencados abaixo:

CAMPUS	ENDEREÇO E TELEFONE	HORÁRIO
CAMBORIÚ	Rua Joaquim Garcia s/n, Caixa Postal nº 2016, Cep 88340-055, Camboriú - SC (47) 2104 0860	Segunda-feira das 13:30 às 19:30 De terça-feira à sexta-feira das 07:30 às 13:30

[...]”

Leia-se:

“[...]”

2.3 - A inscrição será efetuada presencialmente, na Coordenação de Gestão de Pessoas (CGP) do IFC - *Campus* Camboriú.

O endereço e horário das inscrições na CGP do *Campus* - Camboriú estão elencados abaixo:

CAMPUS	ENDEREÇO E TELEFONE	HORÁRIO
CAMBORIÚ	Rua Joaquim Garcia s/n, Caixa Postal nº 2016, Cep 88340-055, Camboriú - SC	De Segunda-feira à sexta-feira das 07:30 às 13:30

(47) 2104 0860

[...]

(Assinado digitalmente em 10/01/2020 12:37)

JOSE LUIZ UNGERICH JUNIOR

PRO-REITOR(A) - TITULAR

Matrícula: 1331436

Processo Associado: 23350.002747/2019-46

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número:
1, ano: **2020**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **10/01/2020** e o código de verificação: **7cd0697517**